
 

 

 

 

 

 

 

 
_________________________________________________________________________________________ 

Rua Roldão Zacarias de Macedo, nº 89, bairro JK, Picuí/PB – Cep; 58.187-000 - Fone: (83) 3371-2223 e 3371-2606  
Site: www.camarapicui.pb.gov.br / E-mail camarapicui@gmail.com 

 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 

2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 25 DE JANEIRO DE 2021. 

 

 
Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia vinte e cinco de Janeiro de dois mil e vinte e um, estiveram 

presentes à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de 
Macedo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Maria 

Ednalva Dantas dos Santos, Jean Carlos da Costa, Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva, Jozelma Cecília da Costa Dantas, André Dantas 

Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira, e José 
Ranieri Santos Ferreira, conforme leitura da lista de presença feita pelo 

Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, ficando registrada a presença de todos os Vereadores. Existindo 
quórum legal, o Senhor Presidente convidou o Vereador André Dantas 

Silva, para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor 
Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitando dos Vereadores 

presentes a comporem as Comissões da Casa Francisco Eduardo de Macedo, 
ficando compostas da seguinte forma: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Ataíde Dantas Xavier, Relator:  Itapuã 
Inaiê de Lima Dantas, Membro: Jean Carlos da Costa e Suplente:  Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva, solicitando da Vereadora Maria Ednalva Dantas 
dos Santos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: Presidente: 

Jozelma Cecília da Costa Dantas, Relator:  José Ranieri Santos Ferreira, 
Membro: Maria Ednalva Dantas dos Santos e Suplente:  André Dantas Silva; 

COMISSÃO DE ÉTICA: Presidente: Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Relator:  
Ataíde Dantas Xavier, Membro: André Dantas Silva e Suplente: Antônio 

Carlos Gomes de Araújo; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, OBRAS E BEM 

ESTAR: Presidente: Jean Carlos da Costa, Relator:  Diogo Marques 
Oliveira, Membro: Wagner Oliveira Fernandes da Silva e Suplente:  André 

Dantas Silva; COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA: 
Presidente: Antônio Carlos Gomes de Araújo, Relator:  Itapuã Inaiê de Lima 

Dantas, Membro: Diogo Marques Oliveira e Suplente:  Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, Segunda 
Secretária, para fazer a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

Ofício Nº 002/2021 da Secretaria Municipal de Saúde de Picuí-PB; 
Ofício Nº 017/2021 do Gabinete Constitucional de Picuí-PB; Ofício Nº 

001/2021 do PT - Partido dos Trabalhadores de Picuí-PB; Ofício Nº 
001/2021 do PL-Partido Liberal Picuí-PB; Memorando-SIT Nº 

01/2021 dos Vereadores da Bancada de Situação; Ofício nº 002/2021 
da Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. 

Presidente solicitou o Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º 

Secretario, para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: Gabinete 
do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO N°. 001/2021, 

EMENTA: Solicita do Governo do Estado e do Presidente da CAGEPA a 
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retomada das obras de construção da Adutora Transparaíba, que levará água 
para Picuí e Municípios do Seridó e Curimataú Paraibano; REQUERIMENTO 

N°. 002/2021, EMENTA: Solicita construção de uma UBS – Unidade Básica 
de Saúde do Bairro São José, na cidade de Picuí-PB; Gabinete do Vereador: 

Wagner Oliveira Fernandes da Silva: REQUERIMENTO N°. 001/2021, 
EMENTA: Solicita do Deputado Estadual Rubens Germano Costa (Buba 

Germano), articulação com o Governo do Estado da Paraíba, através da 
CAGEPA, requerendo agilidade na extensão da Adutora que liga a Barragem 

Retiro ao Distrito de Santa Luzia, com inclusão de ramais no Sítio Novo, 

Lagoa Cercada e Mato Grosso, neste Município; REQUERIMENTO N°. 
002/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo, junto a Secretaria 

Municipal de Saúde, a disponibilização e ampliação do horário da ambulância 
24 horas e os sete dias semanais, bem como, a disponibilidade do condutor 

24 horas ininterrupta para o Distrito de Santa Luzia do Seridó; Gabinete do 
Vereador: Itapuã Inaiê de Lima Dantas: REQUERIMENTO N°. 

001/2021, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, através da Secretaria 
de Saúde, a abertura da Unidade de Pronto Atendimento – UPA, localizada no 

Bairro Limeira, nesta cidade; REQUERIMENTO N°. 002/2021, EMENTA: 
Solicito do Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura as 

pavimentações das Ruas Maria Anunciada da Silva (Maria Genuino) e Antônio 
da Silva, interligando com as Ruas Tenente José Manoel Dantas e Francisco 

Brito de Lima; Gabinete do Vereador: André Dantas Silva: 
REQUERIMENTO N°. 001/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo 

Municipal, a construção de Portais nas entradas da cidade; Gabinete do 

Vereador: Antônio Carlos Gomes de Araújo: REQUERIMENTO N°. 
001/2021, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura, o calçamento da Rua Nilzon Cunha de Macedo, 
que o calçamento possa chegar até o Santuário Nossa Senhora Aparecida, no 

Alto do Cruzeiro, Bairro Monte Santo, nesta cidade; REQUERIMENTO N°. 
002/2021, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura, a reforma geral da Quadra anexa da Escola 
Municipal Governador Flávio Ribeiro, no Bairro Monte Santo e da Praça José 

Onildo Vasconcelos, bem como, devolver a Academia da Terceira Idade 
daquele Bairro; Gabinete do Vereador Jean Carlos da Costa: PROJETO DE 

LEI N°. 001/2020, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
denominar Quadra Poliesportiva de nossa cidade de Anthonio Quirino dos 

Santos Netto e dá outras providências. Foram apresentados requerimentos 
verbais pelos Vereadores: José Ranieri Santos Ferreira, Ataíde Dantas 

Xavier, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Jean Carlos da Costa, Diogo 

Marques Oliveira e Maria Ednalva Dantas dos Santos. Dando sequência 
a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscrito os 

Vereadores Jean Carlos da Costa, José Ranieri Santos Ferreira, Itapuã 
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Inaiê de Lima Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Wagner 
Oliveira Fernandes da Silva e Ataíde Dantas Xavier. Em sequência, o 

Senhor Presidente consultou os Vereadores quanto ao uso dos cinco 
minutos das lideranças partidárias, portanto fizeram uso da tribuna os 

Vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas (Líder da Situação), Maria 
Ednalva Dantas dos Santos (Líder do PSB), Wagner Oliveira Fernandes 

da Silva (Líder dos Democratas), Ataíde Dantas Xavier (Líder da oposição), 
Jean Carlos da Costa (Líder do Prefeito) e José Ranieri Santos Ferreira 

(Líder do PT). Em sequência o Senhor Presidente falou que como se trata 

da primeira Sessão Ordinária do ano não haverá a ordem do dia. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 01 de fevereiro de 2021.  

 
 

 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 

         - Presidente -                - 1º Secretário -                - 2ª Secretária - 

 


